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1. 404 e et 3 KT Na' 3@ 3% 4k (permeability) » 7T gk & A TR 84L » F ek R0t
T d-70 mV 8 &-50 mV?  (5%)

2. SENKEEETAT R RiE 300 msec REENEBCBEBEERAAE S LEE @4
— BB R 4 A & R B (plateau) o 35 B A 0 5b i 7 M 46 % AR B4 4 3% 4 0h 3 B B 484
BRE? JRMEFE 0 AEF S EALA B A R 69 £ RJE 3 (refractory period) » y;}? i3]
47 (10%)

3. FRAY=MAHIT  MERASETEGMRALFHGAE  (10%)
4. {735 hyperventilation? & & s34 05 » skt pH @A 842  (5%)

5. BENE RN ILEE  SHE AL RN R E 0 3 EI(1)s Bh Ao bR oy T — FAb 2 R A3
A? (25 BRA A EER B A (3)rFE g 4 o 5548 (S AR B EL 8 ) A T 8467
(10%)

6. BT E E ) ¥ H X E(loop of Henle) & > B iR 45 F ik i i /1 382 (10%)
7. EHRFE B GG B EER B AR — ()R BRI ATER?  (5%)

8. HURE A > MERVIR B (sense) Y R thiBAL F B BH? 0 E & Sl fT 5 B
W REANSE - (10%)

9. 473§ end-plate potential? &2 Bf4k » BAIHIE? £ AT Bbay TR BT
(10%)

10. B8 (HCO)R & B B 69 IF — 4 b AL P73 567 Bbdm B AY S SIS & 2 20 B A wa 48 AL B4
HRE ERCREZZAB I REGOMYN HRB TS, LM R? BH E B e
BRX L ERNRE? (10%)

M. A B 58 — 3 F RE LI 4 7k /) (whole-muscle tension)sy A/ ? 8 — B B 4a iy
(single muscle cell)&y i 47k A A F A 2-3-& (all-or-none)? (10%)

12. "t Zfu(contraceptive pill)fk s B 4F » 38 BB HIR 2 7" **_Liilﬁ:}%%%lﬁé*ﬁtﬂﬂz. (5%)
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